

ΑΙ ΕΠΑΦΑΙ ΑΝΑΤΟΛΗΣ ΚΑΙ ΔΥΣΕΩΣ

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΟΥ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ
ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΓΕΝΕΥΗΝ
ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ κ. κ. ΡΑΣΚ-ΓΚΡΟΜΥΚΟ

ΠΡΟΔΙΚΑΖΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΑΚΑΡΠΟΥ
ΤΩΝ ΜΕΧΡΙ ΤΟΥΔΕ ΥΠΟΜΟΙΩΝ

ΟΓΑΣΙΓΚΤΩΝ, 8. Συμφώνως προς τα σχέδια των Δυτικών, το πρόβλημα του Βερολίνου θα συζητηθεί εις Γενεύην την προσεχή εβδομάδα, κατά την διάρκεια των συνομιλιών μεταξύ των υπουργών των εξωτερικών των Ηνωμ. Πολιτειών και της Σοβ. Ένωσεως.

ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΑΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ
ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ
Η ΕΘΝΙΚΟΠΟΙΗΣΙΣ ΕΛΛΗΝ. ΠΕΡΙΟΥΣΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 8. Την προσεχή εβδομάδα επαναλαμβάνονται αι συνομιλίαι αι εργαζομαι της μικτής ελληνορουμανικής επιτροπής δια την εξακρίβωσιν των υπολοίπων κατηγοριών απαιτήσεων των ρουμανικών μέτρων εθνικοποιήσεως.

Η ΣΤΗΛΗ ΜΟΥ
ΤΟΚΟΥΤΙΜΕ ΤΗΣ ΣΟΚΟΛΑΤΕΣ

Το όμορφο κομμάτι με τις σοκολάτες έπιψε ως μια γιορτή στο σπίτι. Ήταν ένα κομμάτι ζαχαρωτό με πολλά διακριτικά και με πολλά σημεία. Ήταν το πρώτο κομμάτι που έφαγα από τότε που έμαθα να διακρίνω τα χρώματα.

ΟΙ ΕΚ ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΤΗΣ Ε.Ρ.Ε. ΑΠΑΝΤΟΥΝ

ΟΙ ΑΚΡΟΒΑΤΙΣΜΟΙ, ΑΙ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ
ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΥ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥ
ΜΙΑ ΑΛΥΣΟΣ ΤΗΣ ΑΛΛΟΠΡΟΣΑΛΛΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΟΥ
Ο ΑΝΑΡΜΟΔΙΩΤΕΡΟΣ ΝΑ ΟΜΙΛΗ ΔΙΑ ΣΤΑΘΕΡΑΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΠΗ ΓΡΑΜΜΗΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 8. Οι υπαγράψαντες την χθεσινή ανακοίνωση οι υπούργοι, προερχόμενοι εκ του κόμματος των Φιλελευθέρων, απαντώντες εις τα βρα εδήλωσαν ο κ. Παπανδρέου, έδωκαν άποψη την ακόλουθον ανακοίνωσιν:

ΤΟΝΩΝΟΝΤΑΙ ΑΙ ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ
ΠΡΟΣ ΚΑΤΑΠΑΥΣΙΝ ΤΟΥ ΠΥΡΟΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΛΓΕΡΙΑΝ
ΠΑΝΤΩΣ ΠΥΚΝΟΣ ΠΕΠΛΟΣ ΜΥΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΛΥΠΤΕΙ
ΤΑΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΣ ΓΑΛΛΩΝ ΚΑΙ ΑΛΓΕΡΙΝΩΝ ΕΙΣ ΕΒΙΑΝ

ΕΒΙΑΝ, 8. Οι αντιπρόσωποι της Γαλλίας και της προσηλωμένης κυβερνήσεως της Αλγερίας ηρχισαν σήμερα την δεύτεραν ημέραν των συνομιλιών των δια την ειρήνην εις την Αλγερία, καθ' ην χρόνον αι έλληες δι' εντός μιας εβδομάδος θα επιστευθή κατάπαυσιν του πυρός, καθίστανται μεγαλύτερα.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟΝ
ΘΑ ΧΟΡΗΓΗΣΟΥΝ ΑΙ ΗΝΘΟΜΕΝΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑΙ
ΔΕΝ ΘΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΘΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΝΗΣΟΝ ΒΑΣΙΣ ΠΥΡΑΥΛΩΝ

ΑΕΓΚΩΣΙΑ, 8. Έκ του δ.πουργού Έξωτερικών της Αμερικανικής προεδρίας εδηλώθη προς το κ. Παπανδρέου ότι οι Αμερικανοί προετοιμάζονται να βοηθήσουν την Κύπρον.

ΔΙΑ ΝΕΑΣ ΜΕΘΟΔΟΥ
ΔΙΑΓΝΩΣΙΣ ΡΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΠΥΡΕΤΟΥ
Ο ΟΠΟΙΟΣ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΚΑΡΔΙΟΠΑΘΕΙΑΝ

ΟΔ ΜΕΙΩΘΗ ΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟΝ ΘΝΗΣΙΜΟΤΗΤΟΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, (17. Ούπρρησιν) Όπως εδήλωσαν ο Δρ Μάρτιν Λέβου της Αμερικανικής Ύπηρεσις Παιδιατρικής, σημαντικόν ποσοστόν των παιδιών που υποφέρουν από ρευματικό πυρετόν και καρδιοπαθειαν αναμένεται κατόπιν των τελευταίων ρευματικών παρηγορησικών, διεαχθέντων εις την Αμερικήν.

ΕΙΣ ΤΟ ΜΕΙΩΘΟΝ
ΕΞ ΑΝΑΤΡΟΗΣ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ 32 ΝΕΚΡΟΙ
ΚΑΙ 26 ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΙ
ΠΟΛΙΣ ΤΟΥ ΜΕΤΡΑΚΟΥ, 8. Τρίκοντα δύο άτομα, μεταξύ των οποίων οι 12 παιδιά, έφονεύθησαν και 26 άλλα έτραυματίσθησαν, όταν το λεωφορείον, του οποίου έπιβαίνον, προσέκορυσεν επί τοίχου και ανετράπη εις την πόλιν Κουρναράβα, τουριστικόν κέντρον, 70 χλμ. νοτιώς του Μετράκου.

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΙΑΙΑΝ ΕΚΘΕΣΙΝ

ΤΑ ΕΠΙΤΕΥΓΜΑΤΑ ΤΗΣ Δ.Ε.Η.

Η ΠΡΟΨΟΦΑ ΤΟΥ κ. Γ. ΠΕΖΟΠΟΥΛΟΥ

Έθμοσεύθη την παρελθούσαν Κυριακήν εις την «Πελοπόννησον» επιπεριστάτομη έκθεσις περί των επιτευγμάτων της Δ.Ε.Η., τα όποια, πράγματι, εμπεριέχουν πλέον να προβάλλονται επί Ευρωπαϊκού επιπέδου. Δια των αριθμών, οι όποιοι παρέχονται, ο άναγνώστης δέν ελκεν άπλώς την εύχρηστον κατατοπισίαν. Ελκε κυρίως την δυνατότητα συναγωγής γενικωτέρων συμπερασμάτων δια την σημασίαν και δι' εντός βραχυτάτου χρονικού διαστήματος, άλλαζόντων προδόν εις ένα τομέα, εκ του όποιου, κατά σημαντικώτατον βαθμόν, εξαρτάται ή Έλληνική αύριον. Όντως, όπως άλλωστε και παντού άπεδείχθη, ή ενεργειακή οικονομία στήριξε την προσπάθειαν της άνασυγκροτήσεως και την προεδρεί με ασφάλειαν και βεβαιότητα εις εύρυστάς άποδείξεις, δυναμείας και μεταβαλόν την μερφήν της εθνικής πραγματικότητας. Η Δ.Ε.Η. έχει ήδη τον τίτλον του προβαδισμένου εις τον προγραμματισμόν της Έλληνικής εύμμερις. Αδιάκωτος συνέπεις εμπεριέχει να προεβφαλίται, ότι ο ρόλος της θα άποβή άπορασιαστικός και εις την συνέχειαν. Ένεχεν δε αυτόχρονα ιστορικήν σημασίαν το άμεσον μέλλον. Δέν πρέπει να διαφεύγη την σκέψιν, ότι ή Χώρα εισήλασεν εις στάδιον προπαρκομείας, ώστε να άνακαταστή εις τάς, εκ της συνδύσεως της με την Ευρωπαϊκήν Κοινήν Άγοράν, άπαιτήσεις. Και ότι όσον ταχύτερον και πληρέστερον συντελεσθή αυτή ή έτοιμασία, τόσον ευρύτερον θα είναι το όφελος. Η Δ.Ε.Η. άποτελεί, από της άποφύσεως αυτής, πρώτον κεφάλαιον πολλών άλλων άξιοποιήσεως.

Με την πελαρίαν της προσφοράς, ή όποια φέρει την Χώραν μεταξύ των άλλων εις παραγωγήν ηλεκτρισμού Ισραήλ της Ευρώπης, έχει δημιουργηθή και κρατεί εις ενεργείαν έντεινεμένην άποδοσιν τας προεβθεσίας, ώστε ή σχέση με την ΕΚΑ να καταστή ταχέως ουσιαστική. Χιλιάδες τετρακάκια ένδεκα πόλεις, κωμότητες και κοινοότητες άπολαμβάνουν ήδη τών άγαθών τού πολιτισμού, που άρχίζουσι και τελειούσιν εις τόν ηλεκτρισμόν. Η έμμετάλλευσις τού ύδατινον δυναμικού και τού Έλληνικού λιγνίτου, που ισοδυναμεί με εξαεραλίαν, είναι ιδιόκτη της έργου. Τα νέα έεργα προ ελακχιστών τού έρηκτικισμού, με τάς συνδύσεις του εις την βιομηχανικήν και την γεωργικήν παραγωγήν, διαγράφουν την φωτεινότεραν προοπτικήν εις τήν, εν πλήρει ακμή, προσπάθειαν άνασυγκροτήσεως.

Η Δ.Ε.Η. πρωτοπόρος και περιβραβημένην με την έμπιστοσύνην τού Έλληνικού Λαού, προχαρεί εις την ολοκλήρωσιν τού έργου της. Διευθυνόμενον από τόν καθήκοντι κ. Γεώργιον Πεζόπουλον έχει υπέρ αυτής όλας τάς έγγυσις. Άνθρώπος έπιστημονικής σοφείας, εύρύτατης έννημερέσεως και επί τομέων πολύ πέραν της ειδιοκτητέας του, εκπληκτικής όντως ικανότητος, όσον άπορρή την σύλληψιν των προβλημάτων και την τοποθέτησιν των επί της όρθής βάσεως, επί πλέον δε μεγάλων διοικητικων ικανοτήτων, έμπνεύσεως και παλμού, χειρίζεται την πελαρίαν ύπερ τού Δ.Ε.Η. κατά τρόπον, εύλόγως έπισημόν τόν θαυμασιώτατον. Και συγχρόνως διαγράφονται τάς λιμνηρότερας έξελείψεις υπέρ τού Έθνους και, εν ύδατή άναλύσει, υπέρ της εύμμερις τού Έλληνικού Λαού.

ΜΕΤΑ ΤΑΣ ΑΜΕΤΡΟΠΕΙΑΣ
ΤΟΥ κ. "ΒΟΥΛΕΥΤΟΥ" ΤΗΣ Ε.Δ.Α.

Α) ΓΕΝΙΚΟΤΗΤΕΣ

Ο Βουλευτής της ΕΑΑ κ. Φωτήλας, άποκρούων κυβερνητικήν πρότασιν, εδήλωσεν εις την Βουλήν, ότι εκτός του Νοσοκομείου Πατρών, πριν περιέλθω εις τού Υπουργείον, ήτο δυνατόν να νοσηλευθούν οι όμηροι, ενώ σήμερα εοδεεί εις ατόν δυνατόν να εξυμνηθή ή ή. Καί ότι αυτό, τόν όποιον έχει εδίδαν αντίληψιν, συμβάλει, διότι ίσχυεί ή κομματική συναλλαγή.

Και ίδιαν μέν αντίληψιν δέν έχει ο κ. Φωτήλας. Καί τόν προκαλούμεν να άναφέρη έστω και μίαν περιπτώσιν, όμηροτ ή εις οσάδηποτε άλλης περιφέρειας άσθενούσ, ο όποιος υπό οισανόηποτε δικαιολογίαν δέν εισήχη εις τού Νοσοκομείου προς νοσηλείαν. Τόν προκαλούμεν να κατονομάσθ έστω και μίαν περιπτώσιν. Άλλά είπαμεν. Ο κ. Φωτήλας δέν έχει ίδιαν αντίληψιν. Άπλάς διευθύνεται από την αντίληψιν των κομματικών προιατήτων του, οι όποιοι, ως γνωστόν, επί ποινή δυσμενείας και καταδίκης εις άγνοιαν, κρατούν άπληροπορημένην την σκέψιν των όποιακόντων. Έχει συνεπώς ή δήλωση της άείαν της προεβθεσίας της, ως τούτου της ηγγίης δέν εδέξει καν να σταματήσει την προοχην. Άλλωστε, δια τού ουσιαστικόν μέρος της περιπτώσεως, άσυγκλήτως άρμοδιότητα από τόν ένεργουμένα της γνωστής παρατάξεως, ή Πατριτική Κοινή Γνώμη έχει έθσει είναι και εδκαίριας έχει να προβαλινή εις καλοπίστους και προσηκτικας έκτιμύσεις προσώπων και πραγμάτων.

Όμως πέραν αυτών, το κρούσμα είναι άξιοπαράλητον από άλλης πλευράς. Διότι άποτελεί τυκτική έκδήλωσιν της μεθοβολογίας, με την όποιαν οι κομμουνιστές παρασείρουν νέους ανθρώπους εις τού οίκτρον πολιτικόν έμπίδιον της δημοκρατίας. Άπλάς την άπράγην του εκεί, όπου νομίζετε ότι ο πάροχος ονόματ' ή φιλοδοξεί—κατά προτίμησιν δε φιλοδοξεί—αι άνευ όχλησού δια τούσ όκοποσ του άντικρούματός αείων. Αιχμαλωτίζει την ματαόπιότητα της, κατόπιν ρυθμιστικής έπεμβάσεως, προκαταβολικώς συμπεφονημένην και βεβαίαν προβελήν. Καί εδός α.

ΑΠΟ ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΩΔΕΙΣ ΒΡΟΧΑΣ
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΑΙ ΕΙΣ ΒΟΡΕΙΟΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΡΩΓΜΑΙ ΚΑΙ ΕΙΣ ΑΝΑΧΟΜΑ ΤΟΥ ΣΤΡΥΜΟΝΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 7. Συνεπεία χθεσινωδραβνής καταρρακτώδους βροχής εις την περιοχήν Σερρών, εσημειώθησαν πλημμύραι εις τήν άγροτικήν περιφέρειαν Βυρωναίας, κατέρρευσε δε και ή μικρά σιτηροδρομική γέφυρα Ομαλού—Βυρωναίας.

ΑΘΗΝΑΙ, 8. Κατ' άνακοίνωσιν εκ τού όπουργού Γεωργίας, αι μέχρι τού παρελθόντος Σαββάτου εξαεβθεσιας ποσότητες πορτοκαλιών άνηλθον εις 43.700 τόνους, λεμονιών εις 33.500 και τών μήλων εις 35.450 τόνους.